

Премьеры, премьеры...

Новый год Краснодарский драматический театр имени Горького встретил тремя премьерными спектаклями в афише сезона: «Плутни Скапена» Мольера, «Ловушка» Тома и «Чья шинель, товарищи?» В. Кривошеина. Продолжаются репетиции спектакля по интереснейшей повести Михаила Булгакова «Собачье сердце», в котором заняты ведущие артисты театра. Ставит спектакль заслуженный деятель искусств РСФСР Б. Н. Соловьев. В начале февраля зрителей ждет встреча с героями замечательного писателя и драматурга. Работу над спектаклем для малой сцены начал режиссер театра Николай Никольский.

С. МАЛАХОВА,
зав. литературной частью краевого драматического театра имени Горького, наш внештатный корреспондент.

★ 9.1 ЯНВ 1988

КОМСОМОЛЕЦ КУБАНИ
г. Краснодар